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◎報告第 ２号 白老町が出資等をしている法人の経営状況説明 

書の提出について 

○議長（山本浩平君） 日程第11、報告第２号 白老町が出資等をしている法人の経営状況説

明書の提出についてを議題に供します。 

提出者からの説明を求めます。 

本間総務課長。 

○総務課長（本間勝治君） 報告第２号でございます。白老町が出資等をしている法人の経営

状況説明書の提出について。 

地方自治法（昭和22年法律第67号）第243条の３第２項の規定により、白老町が出資等をして

いる法人の経営状況説明書を別紙のとおり提出する。 

平成25年６月14日提出。白老町長。 

１、株式会社白老振興公社平成 24 年度事業報告及び平成 25 年度事業計画。 

２、一般財団法人白老町体育協会平成 24 年度事業報告及び平成 25 年度事業計画。 

以上でございます。 

○議長（山本浩平君） ただいま提出者から説明ありましたが、この件に関しまして何かお尋

ねしたいことがございましたらどうぞ。  

７番、 議員。  

 ７番、西田でございます。２つの法人の経営状況を提出いただきまし

たけれども、近年非常に雇用情勢が悪い中で、２つの大きな団体で雇用されている方々いらっ

しゃると思うのですけれども、全部町内の方だと私はそのように思っていますけれども、実際

にここで雇用されている方々が町内に住んでいる方なのかをお尋ねしたいと思います。町民の

方からこういう町が出資しているようなところには、ぜひとも町内に住んでいる方を採用して

ほしいという意見があるものですから、どうなのかということ。  

実際にここで働いている方々、先ほども緊急雇用対策のところでありましたけど、本当に年

金をいただいている方が働いているのか、それともきちっと自分たちの生活を守るために働い

ているのかということは非常に大事なところだと思うのです。やはり生産年齢というのか、年

金をもらっていない方で自分の生活を確保していくということは非常に大切なことだと思いま

すので、その辺を人数で結構ですけれども、割合がどのようになっているのか。今すぐわから

なかったら結構ですけれども、教えていただければと思うのですけれども。 

○議長（山本浩平君） 本間総務課長。  

○総務課長（本間勝治君） 私が押さえている中では、振興公社でお答えします。社員、嘱託、

パート、25年４月１日現在ですけれども63名の方々がおります。その中で、町外に住居を構え

ていて振興公社に努めているという話は聞いておりませんし、ほとんどが町内在住者というよ

うに認識しております。 

以上です。 
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○議長（山本浩平君） 葛西総務社会教育担当課長。  

○教育課総務社会教育担当課長（葛西吉孝君） ただいまのご質問でございますけれども、私

のほうもここに従事する方については、皆さん町内に居住していると確認させていただいてお

ります。年金をもらっているかとか、今現在どういう状況かということは押さえておりません。

ただ、私ども顔を合わせている中で若い方が４、５名いらっしゃいます。その他の方は、ある

程度年金をいただいている年齢なのかなということで、正式な数字ではございませんけれども、

こんな印象を受けているところでございます。人数は、正職から臨時まで含めまして17名の方

が勤務しております。 

以上でございます。 

○議長（山本浩平君） ７番、 議員。  

 63名と17名、80名の方がここで雇用されていて、大きな雇用ではない

かと思うのです。できれば町内在住で、なおかつ年金をいただいていない方々にこういうとこ

ろでぜひ働いていただき、白老町の雇用情勢というものをよくしていていただきたいと思うの

ですけれども。そういうお考えがあるのかどうか。またそのようなことは無理なのか。その辺

お伺いして質問を終わりにさせていただきます。 

○議長（山本浩平君） 本間総務課長。  

○総務課長（本間勝治君） 振興公社に限って申し上げますと、そういったことを毎年予算編

成時期には振興公社と、各施設の清掃業務とかもろもろございますので、そういう委託の事業

内容について私ども総務課のほうが窓口となって調整をさせていただいてございます。そうい

ったことも含めて、今西田議員からあったお話も今後振興公社のほうに要請していきたいと思

っております。  

以上でございます。  

○議長（山本浩平君） 葛西総務社会教育担当課長。  

○教育課総務社会教育担当課長（葛西吉孝君） ただいまのご質問でございます。私のほうで

は正職員、嘱託まではある一定レベルの賃金体系になっているのかなというような想定してお

りますが、それ以外の臨時の方々については、ある程度現役をリタイアされた方が入ってきて

いるということで、その辺のバランスは狂ってはいないのかなというふうには考えているとこ

ろでございます。今後におきましてもその辺は体育協会と協議しながら進めていきたいと思っ

てございます。 

○議長（山本浩平君） ほか質疑ございませんでしょうか。  

〔「なし」と呼ぶ者あり〕  

○議長（山本浩平君） 質疑なしと認めます。  

報告第２号は、これをもって報告済みといたします。  


